Schienensystem 60 mm

Das Schienensystem (eng. busbar) ermodglicht eine schnellere Montage und Verbindung elektrischer Komponenten
sowie eine héhere Dichte elektrischer Komponente auf der Flacheneinheit. Auf diese Weise spart man Montagezeit
und reduziert die Verteilergréfie. Das Hauptmerkmal des Schienensystems ist, dass alle Elemente auf Sammelschienen
montiert werden. Dieses gewahrleistet Stabilitat. AuBerdem werden durch den Anbau der Elemente auf die Sammel-
schienen schon die elektrischen Anschlusse erstellt. Fur die endgultige Verdrahtung elektrischer Elemente mussen nur
noch die elektrischen Anschlusse zu Verbrauchern gelegt werden. Die einfache Handhandhabung des Schienensystems
zeigt sich, wenn das System nachtraglich erweitert werden soll, da lediglich die Kupfersammelschienen verlangert
werden missen. Das Schienensystem von ETI bietet eine grofie Auswahl an Elementen zur indirekten Montage auf das
Schienensystem. Im Angebot stehen auch besondere Adapter zur Auswahl, mit denen auch andere Komponente
angeschlossen werden, die ansonsten auf einer Montageplatte angebaut werden.

Die Schienensysteme werden iiberall dort verwendet, wo man Ubersichtlichkeit und kompakte Abmessungen in Ver-
teilerschranken ohne unnétige Verdrahtung erreichen will. Schienensysteme bieten sich auch fiir Veranderungen oder
Erweiterungen bestehender Verteilerschranke an, da das kompaktere System Platz spart und sich so weitere
Komponenten installieren lassen. In der Regel werden Schienensysteme in der Industrie verwendet, wo die
Schaltschrénke in Funktionsblécke geteilt werden und elektrische Komponenten fiir schnellen Service oder Repara-
turen leicht erkennbar sein mussen.

ETI

271

NH



ETI

NH Trennschalter mit Sicherungen

| Artikel-Nr. | Beschreibung Verpackung
[Stiick]
BBS-60/1 001696000  1-poliger Tréger fiir Sammelschienen Starke 5-10mm und Breite 20-30mm 10
BBS-60/3 001696001  3-poliger Tréger fiir Sammelschienen Starke 5-10mm und Breite 20-30mm 10
BBS-60/4 001696002  4-poliger Tréger fiir Sammelschienen Starke 5-10mm und Breite 20-30mm 10
BBS-60/3-A25 001696003  3-poliger Trager fiir Sammelschienen Starke 5-10mm und Breite 5
20-30mm, Abzweigungen aus den Sammelschienen 25mm’
\ BBS-60/3-A16 001696004  3-poliger Trager fiir Sammelschienen Starke 5-10mm und Breite 5
20-30mm, Abzweigungen aus den Sammelschienen 16mm?
H5-BBS 001696005  Einsatz zum Kompensieren der Trégerhdhe fiir Sammelschienen, Smm 100
B L-BBS-60/3 001696006 Abdeckung des Sammelschienentragers, 3p 10
1-BBS-60/4 001696007 Abdeckung des Sammelschienentrégers, 4p 10
S-BBS-60/3 001696008 Seitenabdeckung des Sammelschienentrégers(mit Abzweigungen), 3p 10
B O3S BBC-60/3 001696009 Vertale Abdeckung der 3p Sammelschienen, abgedeckter el 77-S0mm/Stick 50
BBC-60/4 001696010  Vertikale Abdeckung der 4p Sammelschienen, abgedeckter Teil 27-50mmyStiick 50
BBC-1/20 001696011 Abdeckung 1p Sammelschienen Stirke 5-10mm und Brete 20mm, Abdeckungslinge Tm 20
BBC-1/30 001696012 Abdeckung 1p Sammelschienen Stirke 5-10mm und Breite 30mm, Abdeckungslinge m 20
- CM-60/250/3 001696013 Anschussadapter 2508, 3p Anschluss 15 70 Kabel 1
(M-60/250/4 001696014  Anschlussadapter 250, 4p, Anschluss 1,5 - 70mm? Kabel 1
(M-60/250/3/120-5 001696015  Anschlussadapter 250A, 3p, Anschluss 16 - 120mm?, Cu Kabel 1
e und flache Sammelschiene 5mm
(M-60/250/3/120-10 001696016  Anschlussadapter 250A, 3p, Anschluss 16 - 120mm?, Cu Kabel 1
. oder flache Sammelschiene 10 mm
(M-60/630/3 001696017  Anschlussadapter 630A, 3p, Anschluss 70 - 300mm? Kabel 1
‘ (M-60/630/F/3 001696018  Anschlussadapter, 6304, 3p, Anschluss 11x21mm firflache Sammelschiene 1
(1-5/16 001696019  Anschlussklemme fiir Leiter 1,5-16mm? und Sammelschiene 5mm 50
BBC-60/3 (T-5/35 001696020  Anschlussklemme filr Leiter 1,5-35mm? und Sammelschiene Smm 15
(T-5/50 001696021  Anschlussklemme fiir Leiter 1,5-50mm? und Sammelschiene 5mm 15
(1-5/70 001696022  Anschlussklemme fir Leiter 16-70mm? und Sammelschiene Smm 15
(1-5/120 001696023  Anschlussklemme fiir Leiter 16-120mm? und Sammelschiene Smm 15
(1-5/185 001696024  Anschlussklemme fiir Leiter 16-185mm? und Sammelschiene Smm 15
(1-10/16 001696025  Anschlussklemme fiir Leiter 1,5-16mm? und Sammelschiene 10mm 50
(1-10/35 001696026  Anschlussklemme fiir Leiter 1,5-35mm? und Sammelschiene 10mm 15
BBC-1/30 001696027  Anschlussklemme fir Leiter 1,5-50mm? und Sammelschiene 10mm 15
001696028  Anschlussklemme fir Leiter 16-70mm? und Sammelschiene 10mm 15
001696029  Anschlussklemme fiir Leiter 16-120mm? und Sammelschiene 10mm 15

T 001696030  Anschlussklemme fiir Leiter 16-185mm? und Sammelschiene 10mm 15

001696031 Flache Kreuzklemme fir Sammelschiene bis 30mm, Anschlussraum 3434x10mm
001696150  Flache Kreuzklemme fiir Sammelschiene bis 40mm, Anschlussraum 3434x10mm
001696151  Flache Kreuzklemme fiir Sammelschiene bis 50mm, Anschlussraum 3434x10mm

001696032  Universalabdeckung der 3-poligen Sammelschienen, 5-10mm,
Abdeckungsbreite 144mm (z. B. fiir Klemmenabdeckung (T ...)

W W w

(M-60/630

—_

001696033  Universalabdeckung der 3-poligen Sammelschienen, 5-10mm,
Abdeckungsbreite 84mm (z. B. fiir Klemmenahdeckung (T ...)

001696034  Verbindungselement der Sammelschiene 20x5mm - 30x10mm

BBS-60/. ... wird mit Sammelschienen Breite 20 oder 30mm angewendet.

(1-5,10/...

w

PT-30/34x10

BBCH-60/144

BC-20x5-30x10

Abstand zwischen Sammelschienentrdgern

ABHANGIGKEIT ZWISCHEN DEN TRAGERN DER SAMMELSCHIENEN UND DEM KURZSCHLUSSSTROM

272 Technische Daten auf Seite 564




ETI

NH Trennschalter mit Sicherungen

Artikel-Nr. Beschreibung Verpackung
[Stiick]
PTV-B 00 3p M8 001696035  Sockel der NH Sicherungen fiir GraRe 00, 3p, 5-10mm Sammel- 1
schienen, Schutzahdeckung der Sicherungen, Anschluss oben/unten
PTV-B 00 3p F57 001696036  Sockel der NH Sicherungen fiir GroBe 00, 3p, 5-10mm Sammel- 1
schienen, Schutzabdeckung der Sicherungen, Anschluss oben/unten
PTV-B 13p M10 001696037  Sockel der NH Sicherungen fiir GroBe 1, 3p, 5-10mm Sam- 1
BOTTOM melschienen, Anschluss unten
PTV-B13pM10TOP 001696038 Sockel der NH Sicherungen fiir GroBe 1, 3p, 5-10mm Sam- 1 LS. ..
melschienen, Anschluss oben
PTV-B23p M10 001696039  Sockel der NH Sicherungen fiir GroBe 1, 3p, 5-10mm Sam- 1
BOTTOM melschienen, Anschluss unten
PTV-B23pM10TOP 001696040 Sockel der NH Sicherungen fiir GroRe 1, 3p, 5-10mm Sam- 1
melschienen, Anschluss oben
HVL-B 000 3p F57-5 001696041  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgraRe 000, 1
Slim 3p, 5-10mm Sammelschienen, Anschluss unten
HVL-B 00 3p M8 001696042  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgraRe 000, 1
3p, 5-10mm Sammelschienen, Anschluss oben/unten
HVL-B 00 3p F57 001696043 Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgréBe 000, 1
3p, 5-10mm Sammelschienen, Anschluss oben/unten
HVL-B 13p M10TOP 001696044  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgroBe 1, 3p, 1
) HVL-B000 ...
5-10mm Sammelschienen, Anschluss oben
HVL-B13p M10 001696045  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgraBe 1, 3p, 1

5-10mm Sammelschienen, Anschluss unten

001696046 Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgraBe 2, 3p, 1
5-10mm Sammelschienen, Anschluss oben

001696047  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgroBe 2, 3p, 1
5-10mm Sammelschienen, Anschluss unten

001696048  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgroBe 3, 3p, 1
5-10mm Sammelschienen, Anschluss oben

001696049  Sicherungs-Lasttrennschalter fiir SicherungsgraBe 3, 3p, 1
5-10mm Sammelschienen, Anschluss unten

*Im Trennschalter HVL-B 000 diirfen nur Sicherungen mit GroRe 000 verwendet werden.
** Schutzabdeckungen werden in der Tabelle des Zubehdrs dargestellt.
*** In der Montageanleitung steht die Erkldrung iiber Anschluss oben/unten.

HVL-800...

Technische Daten auf Seite 568, 570 213



ETI

NH Trennschalter mit Sicherungen

Technische Daten auf Seite

| Artikel-Nr. | Beschreibung Verpackung
DVL-60/183 . [Stiick]
CHVL-60/183 DVL-60/183 001696050 Sicherheitstrennschalter fiir Sicherungen D02 1
PTV-B... CHVL-60/183 001696152 Sicherheitstrennschalter fiir Sicherungen CH 1
PTV-B D02-27/183-5 001696051  Sockelfiir Sicherungen D02 mit Anpassungsting, Sockelbreite 27mm 10
PTV-B DII-45/273-5 001696052  Sockel Sicherungen DIl mit Anpassungsting, Sockelbreite 45mm 1
PTV-B DIII-54/333-5 001696053  Sockel Sicherungen DIl mit Anpassungsting, Sockelbreite 54mm 10
e T PTV-BDII-45/2735-5 001696054  Sockelfir Sicherungen DIl mit Montageschraube, Sockelbreite 45mm 10
PTV-BDIII-54/333S-5 001696055  Sockel fiir Sicherungen DIl mit Montageschraube, Sockelbreite 54mm 10
C-PTV-BD02-27/183/195 001696056 ~ Obere Schutzabdeckung Breite 27mm und Hohe 195mm 10
C-PTV-B..... /230 C-PTV-BD02-36/183/195 001696057  Schutzabdeckung Breite 36mm und Hohe 195mm 10
C-PTV-BDII-45/273/195 001696058  Schutzabdeckung Breite 45mm und Hohe 195mm 10
C-PTV-BDII-54/333/195 001696059  Schutzabdeckung Breite 54mm und Hohe 195mm 10
C-PTV-BD02-27/183/230 001696060  Schutzabdeckung Breite 27mm und Hohe 230mm 10
C-PTV-BD02-36/183/230 001696061  Schutzabdeckung Breite 36mm und Hohe 230mm 10
C-PTV-BDI-45/273/230 001696062  Schutzabdeckung Breite 45mm und Hohe 230mm 10
il C-PTV-BDIII-54/333/230 001696063  Schutzabdeckung Breite 54mm und Hohe 230mm 10
P (L-PTV-B D/195 001696064  Seitenschutzabdeckung Breite 195mm (fir CPTV-B..../195) 1
CL-PTV-B D/230 001696065 Seitenschutzabdeckung Breite 230 (fiir C-PTV-B ... /195) 10
RPH-195 001696066 Schutzabdeckung 15
HP-DVL 001696067  Schutzabdeckung fiir DVL und CHVL, TOP/BOTTOM 2
. RTP-D02-27/183 001696068  Schutzabdeckung kurz, am Rand, Breite 27mm 20
RTP-D02-36/183 001696069  Schutzabdeckung kurz, am Rand, Breite 36mm 20
RIPD .. RTP-DII-45/273 001696070  Schutzabdeckung kurz, am Rand, Breite 45Smm 10
PRSD ... RTP-DIII-54/333 001696071  Schutzabdeckung kurz, am Rand, Breite 54mm 10
PRS-D02-27/183 001696072  Schutzabdeckung lang, am Rand, Breite 27mm 20
PRS-D02-36/183 001696073  Schutzahdeckung lang, am Rand, Breite 36mm 20
001696074  Schutzabdeckung lang, am Rand, Breite 45mm 10
001696075  Schutzabdeckung lang, am Rand, Breite 54mm 10
RTP-RL/230 001696076  Reach-through protection lateral right and left 20
PSR_DVL 001696077  Abstandhalter 10
001696111 Anpassungseinsatz fiir Strke der Sammelschienen (5-10 mm) 100
‘ *HAS5 wird zur Anpassung der Trennschalter und Sockel auf Sammelschienen mit Starke 5 oder 10 mm verwendet.
Jeder Teil bendtigt einen Anpassungseinsatz.
** Fiir weitere Informationen siehe Details im Katalog hinten.
PRS-D... &
HAS
“ 214

574




ETI

NH Trennschalter mit Sicherungen

| Artikel-Nr. | Beschreibung Verpackung
[Stiick]
DA-60/25/45/1 001696080  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/32/54/1 001696081  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/32/63/1 001696082  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/32/72/1 001696083  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/63/54/1 001696084  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/63/63/1 001696085  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/63/72/1 001696086  Adapter fiir Schienensystem mit einer Montageleiste, 3-polig 1
DA-60/25/45/2 001696087  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1 T
DA-60/32/108/2 001696088  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1
DA-60/32/54/2 001696089  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1
DA-60/32/72/2 001696090  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1
DA-60/32/81/2 001696091  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1
DA-60/63/108/2 001696092  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1 "
DA-60/63/54/2 001696093  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1 .'
DA-60/63/81/2 001696094  Adapter fiir Sammelschiene mit zwei Montageleisten, 3-polig 1 o n
MR-DA/45/7,5 001696098 Montageleiste fiir Adapter, 35mm 10
MR-DA/54/7,5 001696099 Montageleiste fiir Adapter, 35mm 10
MR-DA/63/7,5 001696100 Montageleiste fiir Adapter, 35mm 10
MR-DA/72/7,5 001696101  Montageleiste fiir Adapter, 35mm 10 ‘
MR-DA/81/7,5 001696102  Montageleiste fiir Adapter, 35mm 10
MR-DA/90/7,5 001696103  Montageleiste fiir Adapter, 35mm 10 CP-DA
CP-DA 001696104  Verbindungselement fiir Adapter 100 WC-DA
WC-DA 001696105 Kompensator fiir Adaptorbreite (9mm) 10
MMR-DA/45 001696106  Schleiftrager der Montageleiste 5
MMR-DA/54 001696107  Schleiftrager der Montageleiste 5
MMR-DA/63 001696108  Schleiftrager der Montageleiste 5
H 001696109  Stufentréger der Montageleiste zur Verldngerung des Adapters 1 )
001696110  Stufentréger der Montageleiste zur Verldngerung des Adapters 1 .
001696111  Anpassungseinsatz fiir Stérke der Sammelschienen (5 100 MRS
10 mm) AMR-DA
001696162  Adapter fiir MCCB - ETIBREAK EB2 250 und EB2S 250 1
001696163  Adapter fiir MCCB - ETIBREAK EB2 250 und EB2S 250 1
HAS
MCCB adapter
| Artikel-Nr. | Beschreibung Verpackung .
[Stiick]
PRS 00 MB 1p 001696120  Klemmenabdeckung fiir Trennschalter GréBe 00, 1p, Anbau oben/unten 1 RS MBp
PRS 1TMB 1p 001696121  Klemmenabdeckung fiir Trennschalter GroBe 1, p, Anbau oben/unten 1
PRS 3 MB 1p 001696122 Klemmenabdeckung fir Trennschalter Grof3e 3, 1p, Anbau oben/unten 1
PRS 00 B TOP 195 001696123 Klemmenabdeckung firTrennschalter GrBe 00, 3p, Abdeckung oben, Gesamtbreite 195 1 [
PRS00 BBOTTOM 195 001696124  Klemmenabdeckung fiirTrennschalter Grie 00, 3p, Abdeckung unten, Gesambreite 195 1
PRS 00 BTOP 230 001696125  Klemmenabdeckung fiTrennschater GriBe 00, 3, Abdeckung oben, Gesamthreite 230 1 PRS ... B195
PRS00BBOTTOM 230 001696126  Klemmenabdeckun fir Trennschalter GriBe 00, 3p, Abdeckung unten, Gesamtbreite 230 1
PRS 1BTOP 001696127  Klemmenabdeckung fiir Trennschalter Groe 1, 3p, Abdeckung oben 1
PRS 1B BOTTOM 001696128  Klemmenabdeckung fiir Trennschalter GroBe 1, 3p, Abdeckung unten 1 .
001696129  Klemmenabdeckung fiir Trennschalter Gro3e 2, 3p, Abdeckung oben 1
001696130  Klemmenabdeckung fiir Trennschalter Grofe 2, 3p, Abdeckung unten 1 PRS ... 8230
001696131 Schutzabdeckung fiir Schmelzeinsatz auf Sockel der NH Sicherungen 3
*Schutzabdeckung PRS 00 B Oberseite/Unterseite 230/195 entspricht PTV-B 00 und HVL-B0O
** Schutzabdeckung PRS 1,2 B Oberseite/Unterseite entspricht Sockel Typ PTV-B 1,2
H-PTV-B 00
275 °

Technische Daten auf Seite 578



NH

ETI

Beispiele:

1x DA-60/32/54/1
1xVLC10, 3-pole

1x DA-60/32/54/1
1XETIMAT P10, 32A

1x DA-60/32/72/2
1xMPE 25 + UVT + ECCMPE25
1x CEM 25 + BXCMLE

NH Sicherungs-Lasttrennschalter Typ HVL EK Gré3en 000 und 00

Horizontale Sicherungs-Lasttrennschalter Typ HVL sind Nieder-
spannungsgerate, die, abhangig von Spannung und Gebrauchs-
kategorie, zur Sicherheitsein- und Sicherheitsabschaltung von
Stromkreisen dienen. Der Hauptanwendungsbereich der horizon-
talen Sicherungs-Lasttrennschalter HVL, in die Schmelz-Sicherungs-
einsatze der Gréf3en 000 und 00 eingesetzt werden, ist der Schutz
von Geréten vor den Auswirkungen von Kurzschliissen und Uber-
last. Werden anstelle von NH-Schmelzsicherungen NH-Trennmes-
ser eingesetzt, erfillt sowohl HVLEK die Trennfunktion als auch alle
Anforderungen in gedffneter Stellung.

Der horizontale Sicherungs-Lastrennschalter wurde fiir die unter-
schiedlichsten Anwendungen konzipiert, in denen eine Trennfunk-
tion bendtigt wird. Sie kénnen in elektrischen Schaltschrdanken im
AuBlenbereich, bei 6ffentlicher Beleuchtung, in Sicherheitszweigen
von Industrieanwendungen und zur Trennung von elektrischen
Zahlerschranken eingesetzt werden.

Das Programm der HVL EK horizontalen Sicherungs-Lasttrennschalter ist
in den Gehéusegréfien 000 und 00 erhéltlich und ist fiir Montage auf ein-
er Montageplatte, DIN Schienen und 60 mm Schienensysteme geeignet.
Im Standardangebot gibt es 1-, 3-, und 4-polige Ausfihrungen.
Die grofie Auswahl der unterschiedlichen Kabelanschlisse bietet
Flexibilitat bei dem Einsatz. Die Sicherungs-Lasttrennschalter HVL
EK entsprechen den folgenden Standards:

IEC 60947-1,

IEC 60947-3,

IEC 60269-1,

IEC 60269-2-1

In den horizontalen Sicherungs-Lasttrennschaltern Typ HVL EK
000 kénnen nur Sicherungseinsatze mit Messerkontakt der Gréfie
00C (000) verwendet werden, wohingegen in die horizontalen
Sicherungs-Lasttrennschalter Typ HVL EK 00 Sicherungseinsatze mit
Messerkontakt in den Gréf3en 00 und 00C (000) verwendet werden
kénnen. Weitere Warnhinweise zu diesen Produkten finden Sie in
dem Katalogteil mit den technischen Daten.

Typ

HVL EK 000 3p M8

HVL EK 000 3p 0500 6-16
HVL EK 000 3p 0500 25-50
HVL EK 000 3p P00 10-35
HVL EK 000 3p P00 50-70
HVL EK 000 3p P002 10-16
HVL EK 000 3p P002 25-35

3-poliger Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 000

Gewicht Verpackung
[Kg/Stiick] [Stiick]

001701000 0,58 1
001701001 0,52 1
001701002 0,58 1
001701003 0,62 1
001701004 0,63 1
001701005 0,66 1
001701006 0,67 1

* Diese Trennschalter sind fiir die Montage auf die Montageplatte oder auf 35mm Montageleiste geeignet.
**Fiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 000.
*** Der angegebene Anschlusstyp fiir Trennschalter bedeutet den gleichen Anschluss auf beider Seiten des

Trennschalters.

**%% \lerschiedene Kombinationen der Anschliisse auf beider Seiten des Trennschalters werden durch
Anschlussklemmen erreicht, die als Zubehdr zur Verfiigung stehen.
#*xx% Hochste Klemme, die an der Oberseite verwendet werden darf ist P002 25-35, an der Unterseite P002 50.

276

Technische Daten auf Seite 579




NH Trennschalter mit Sicherungen

Artikel-Nr. Gewicht | Verpackung
[kg/Stiick] [Stiick]
HVL EK 000 1p M8 001701400 0,23 3
HVL EK 000 1p 0500 6-16 001701401 0,22 3
HVLEK 000 1p 0500 25-50 001701402 0,22 3
HVLEK 000 1p P00 10-35 001701403 0,24 3
001701404 0,24 3
001701405 0,25 3
001701406 0,25 3

* Diese Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte oder auf 35mm Montageleiste geeignet.

** Fiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 00.
*¥%2-polige Versionen konnen durch zwei 1-polige dargestellt werden.

**** Hochste Klemme, die an der Oberseite verwendet werden darf ist P002 25-35, an der Unterseite P002 50.

Artikel-Nr. Gewicht | Verpackung

[kg/Stiick] [Stiick]

* Diese Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte oder auf 35mm Montageleiste geeignet.

** Fiir Anschlussheschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 000.
*** Gleichzeitige Abschaltung von Neutralpol und Phasenpol.

**%% Hochste Klemme, die an der Oberseite verwendet werden darf ist P002 25-35, an der Unterseite P002 50.

Artikel-Nr. Gewicht Verpackung
[Stiick]

[kg/Stiick]

001701012

* Diese Trennschalter sind fiir Montage auf das 60mm Schienensystem (eng. busbar) vorbereitet.

** Fiir Anschlussheschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 000.

*** Anschlussklemme BT00 10-70 in Verbindung mit HVL-B EK haben Klemmenguerschnitte bis zu 50mm?.
**%% Anschluss von oben/unten (lesen Sie bitte sorgfaltig die Bedienungsanleitung um fehlerhafte Anschliisse
zu vermeiden.

**%%% \eitere Einzelheiten finden Sie in den technischen Daten des Katalogs.

#xxxex Hichste Klemme, die an der Oberseite verwendet werden darf ist P002 25-35, an der Unterseite P002 50.

Artikel-Nr. Gewicht Verpackung
[kg/Stiick] [Stiick]

001701014 0,53 1
m 001701015 059 1
* Diese Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte oder auf 35mm Montageleiste geeignet.
**HVL-P EK 00 sind mit zusétzlichen Anschlussabdeckungen aus unterer Seite erhaltlich (PRS EK 000/3)
*** Eiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 000.

**** Hochste Klemme, die an der Oberseite verwendet werden darf ist P002 25-35, an der Unterseite P002 50.

ETI

Technische Daten auf Seite 579, 581, 582

277 ©



ETI

NH Trennschalter mit Sicherungen

Artikel-Nr. Beschreibung Gewicht Verpackung
[kg/Stiick] [Stiick]
PRS EK 000/1 001701450 Abdeckung, 1p 0,02 2
PRS EK 000/3 001701451 Abdeckung, 3p 0,03 2
- 001701452 Abdeckung, 3p 0,03 2

Anschluss Abbildung

*PRS EK 000 zur Anwendung bei HVL EK 000, im Paar erhaltlich Abdeckung oben-+unten
**PRS-B EK 000 zur Anwendung bei HVL-B EK 000, im Paar erhéltlich Abdeckung oben+unten

Typ M8 BT00 10-70 0500 6-16 0500 25-50 P00 10-35 P00 50-70 P002 10-16 P002 25-35 P002 50

) 2 10-50 mm 2 (6-16) mm? (25-50) mm? (10-35) mm? (50-70) mm? 2x(10-16) mm? 2%(25-35) mm? 250 mm 2
Anschlussquerschnitt | 70mm AllCy & 3 Al/Cu Al/Cu Al/Cu AlfCu AllCy
Schraube M8x12 Mé 2%(M5x12) 2x(M5x14) 2x(M5x20) 2x(M5x25) 2x(M5x25) 2x(M5x30) 2x(M5x35)
Befestigungsmoment 12-15Nm 45Nm 2,6 Nm 2,6 Nm 45Nm 45Nm 45Nm 45Nm 4,5Nm
Verpackung 3 3 3 3 3 3 3 3 3

* Der Grundtyp des Trennschalters ist mit M8 Schrauben erhéltlich.
** Der Anschluss BT70 ist nur bei Augfiihrung mit Sammelschiene erhaltlich (HVL-B EK 000 3p BT 70)
*** HVL EK0O erlaubt eine einfache Anderung von Anschliissen (auBer BT00 10-70)

Artikel-Nr. Gewicht

[Kg/Stiick]

Verpackung
[Stiick]

HVLEK 00 3p M8 001701250 0,65 1
HVLEK003p0S006:50 001701251 063 1
HVLEK003pPO010-70 001701252 0,69 1

001701255 0,72 1
“ 001701256 0,66 1

*Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte vorbereitet.
** @rundtyp des Trennschalters ist mit Schrauben M8 erhaltlich.

*** Eiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 00.
**%% Klemmen, die an der Oberseite verwendet werden darf sind 0500 und P00, an der Unterseite
gibt es keine Begrenzung (siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK
000/00)

*xxx%\lerwendbare Anschlussklemmen finden Sie beim Zubehor

Artikel-Nr. Gewicht | Verpackung
[kg/Stiick] [Stiick]
HVLEK 00 1p M8 001701410 0,28 3
HVL EK 00 1p 0500 6-50 001701411 0,26 3
HVL EK 00 1p P00 10-70 001701412 0,28 3
001701415 0,30 3
“ 001701416 0,28 3

*Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte vorbereitet.

** Grundtyp des Trennschalters ist mit Schrauben M8 erhaltlich.

*** Fiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 00.
**%% 2-polige Versionen konnen durch zwei 1-polige dargestellt werden

*xxx% \lerwendbare Anschlussklemmen finden Sie beim Zubehor

278

Technische Daten auf Seite 579




NH Trennschalter mit Sicherungen

Artikel-Nr. Gewicht Verpackung
[kg/Stiick] [Stiick]

001701430 0,92 1
001701431 0,92 1

*Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte vorbereitet

** Grundtyp des Trennschalters ist mit Schrauben M8 erhdltlich

*** Fiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 00.
*¥%% Gleichzeitige Abschaltung von Neutralpol und Phasenpol.

*xxx% \lerwendbare Anschlussklemmen finden Sie beim Zubehor

Artikel-Nr. Gewicht ‘ Verpackung
[kg/Stiick] [Stiick]
HVL-P EK 00 3p M8 001701260 0,67 1
001701261 0,65 1
001701262 0,71 1

Diese Trennschalter sind fiir Montage auf die Montageplatte vorbereitet.
**Sie sind ohne zusétzlichen Schutzabdeckungen der Anschlussklemmen erhaltlich.

*** Eiir Anschlussbeschreibung siehe Tabelle der Anschliisse fiir Sicherungs-Lasttrennschalter HVL EK 00.

**xxx \lerwendbare Anschlussklemmen finden Sie beim Zubehor

Beispiel:
flat 2 |
T
flat 1 L]
11
— —
[kwn) [kWh flat 3
m 1t
s s
|_|I; 1L :: ’—1
Eingang Ausgang

ETI

Technische Daten auf Seite 579, 582

279



ETI

NH Trennschalter mit Sicherungen

»
Artikel-Nr. Beschreibung Verpackung
[Stiick]
DIN EK 00 125-150 001701453 Halter fiir Montage auf zwei 35mm 3
Montageleisten
*Set DIN EK 00 125-150 ermdglicht die Befestigung HVL EK 00 auf zwei Montageleisten im Abstand
von 125 und 150mm.
Anschluss Abbildung
J
Typ M8 BT00 10-70* 0500 6-50 P00 10-70 P00 35-95* P002 10-35 P002 50
Anschussquerschnite | 70mm 10—A7|?(Tm2 (6—5(3] mm? “Wc)ummz (35;f/5c)umm2 2x(1£|—/3ci) mm? Zx::)/ E:mz
Schraube M8x12 M6 2x(M5x14) 2x(M5x25) 2x(M5x30) 2x(M5x30) 2x(M5x40)
Befestigungsmoment 12-15Nm 45Nm 2,6 Nm 45Nm 45Nm 45Nm 45Nm
Verpackung 3 3 3 3 3 3 3
* Anschliisse P00 35-95 und BT00 10-70 miissen zusammen mit dem Produkt bestellt werden, ein spéterer Austausch ist nicht mdglich
** Der Grundtyp des Trennschalters ist mit M8 Schrauben erhéltlich.
*** HVL EK0O erlaubt eine einfache Anderuna von Anschliissen (auBer BT00 10-70 und P00 35-95)
Artikel-Nr. | Anschlusszeichnung Geeignet fiir | Verpackung
[Stiick]
0500 6-16 001701460 HVL EK 000 3
0500 25-50 001701461 @ HVL EK 000 3
0500 6-50 001701480 (= HVL EK 00 3
P00 10-35 001701462 HVL EK 000 3
P00 50-70 001701463 HVL EK 000 3
P00 10-70 001701481 HVL EK 00 3
P00 35-95*% 001701464  Cu/AP* HVL EK 00 3
P002 10-16 001701465 HVL EK 000 3
P002 25-35 001701466 HVL EK 000 3
001701482 HVL EK 00%** 3
001701467 . HVL EK 000, 00 *** 3
001701468 Cu/Al** HVL EK 00%** 3
*Aufgrund groRerer Schraubenabsténde ist ein Austausch nur zwischen diesen beiden Anschlussklemmen maglich.
(Dennoch ist es immer mdglich, die Anschliisse 0S mit P00 und P022 und umgekehrt zu tauschen, Ausnahmen sind mit einem
“*" gekennzeichnet.)
**Der Typ des Anschlusskabels wird in der Anschlusszeichnung angegeben.
***Doppelprismenklemmen (P002) kdnnen nur an der Unterseite des HVL EK 00 verwendet werden, wéhrend an der
Oberseite die Klemmen (0500 und P00) verwendet werden.
“ 280

Technische Daten auf Seite 579, 582




